

お詫びと訂正

『全商簿記実務検定対策問題集 合格ガイド1級原価計算』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
別冊解答 p. 134 解説の仕訳	下記参照	下記参照

別冊解答 p. 134

【誤】

30日	⑥	第1製造部門費	322,000	製造間接費	630,000
		第2製造部門費	226,600		
		動力部門費	45,000		
		工場事務部門費	36,400		
	⑦	第1製造部門費	48,600	動力部門費	45,000
		第2製造部門費	32,800	工場事務部門費	36,400
	⑧	製品	2,600,000	仕掛品	2,600,000
	⑨	消費賃金	1,629,000	賃金	1,629,000 *3
	⑩	賃率差異	9,000	賃金	9,000 *4
	⑪	製造部門費配賦差異	1,400	第1製造部門費	1,400 *5
		第2製造部門費	5,300	製造部門費配賦差異	5,300 *5

【正】

30日	⑥	第1製造部門費	322,000	製造間接費	630,000
		第2製造部門費	226,600		
		動力部門費	45,000		
		修繕部門費	36,400		
	⑦	第1製造部門費	48,600	動力部門費	45,000
		第2製造部門費	32,800	修繕部門費	36,400
	⑧	製品	2,600,000	仕掛品	2,600,000
	⑨	消費賃金	1,629,000	賃金	1,629,000 *3
	⑩	賃率差異	9,000	消費賃金	9,000 *4
	⑪	第1製造部門費	1,400	製造部門費配賦差異	1,400 *5
		製造部門費配賦差異	5,300	第2製造部門費	5,300 *5